MoToBa, LieTenuHa A.

Subject: FW: N3apHa koHcynTaumsa Ne33756 AEL| Bx. Ne ©-5859 / 05.10.2016 r.

From: /BaHoBa, AHeTa I'.

Sent: Wednesday, October 5, 2016 3:28 PM

To: eopruesa, CeeTnaHa 4.; 1710Tosa, LietenuHa A.; MapuHoBa, MuneHa T.
Subject: FW: M3apHa koHcynTauus N233756 AEL| Bx. N2 ¢-5859 / 05.10.2016 r.

From: 1710Tosa, LieTenuHa A.

Sent: Wednesday, October 5, 2016 2:46 PM
To: commercial

Subject: M3apHa koHcynTauus N233756

From: Kovent-Klima [mailto:office@kovent-klima.com]
Sent: Wednesday, October 5, 2016 1:39 PM

To: lloToBa, LiBeTenuHa A.

Subject: RE: UHdopMaUmnoHHO cboblueHne

AEL] Bx. Ne ®-5859 / 05.10.2016 r.
Ysaxaema rocnoxo Motosa,

Bbs Bpbaka ¢ Bawe nndopmaumonHo crobujeHue ot 30.09.2016 r. oTHocHO ,[MasapHa koHcynTauus Ne33756 ro
pena Ha un. 44 ot 30[1" 1 cnep HanpaBeHU OT Hallia CTpaHa TeXHUYECKU NpoyYBaHns, Buxme xenanu ga Bu
YBEAOMUM, HE HE CME B CbCTOAHUE 3a 13paboTum BB3QYXOOTONNTENY N0 3ahafeHara cneundurkaLys.

[MpusateH peH.

Pocuua MopaaHosa

‘KOBEHT-KITUMA” O0O[]
office@kovent-klima.com
Ten./gakc: (056) 810781
Ten./gaxc: (056) 810003




